Lucriri de constructie a unei sere retractabile modulare, 76*24m, compusa din 7module de sera,
inclusiv o parte laterala cu dimensiunea 6*24m, pentru cultivarea pomilor, arbustilor fructiferi si a
vitei de vie de masa

(denumirea obiectivului)

Valoarea de deviz

Intocmit in preturi curente 28.07.2025

DEVIZ DE CHELTUIELI Ne

IP Universitatea Tehnica a Moldovei

2 880 636,71 MDL

Ne Valoarea de deviz, lei
Cantitate )
. - Pe unitate
crt. Denumire cheltuieli U.M. | conform . .
. _|de masura| Valoarea totala .
datelor din 3 ) Total, lei
. < fara TVA, lei
proiect (fara
TVA), lei
1 2 3 4 5 7
Materiale si echipament:

1 |Piloti metalici D76*1500mm buc. 114 552,15 62945,40 62945,40
2 [Piloti metalici D60*1500mm buc. 48 280,02 13440,97 13440,97
3 |Profil 80*80*3600mm buc. 72 521,78 37568,46 37568,46
4 |Profil 80*80*5900mm buc. 28 855,05 23941,34 23941,34
5  [Profil 80*80*7000mm buc. 14| 1014,58 14204,13 14204,13
6 |Profil 80*80*2420mm buc. 112 350,75 3928455 39284,55
7 |Teava D60*5900mm buc. 154 394,00 60676,05 60676,05
8 [Teavi D60*300mm buc. 77 19,70 1516,90 1516,90
9 [Teavda D60*6600mm buc. 11 433,40 4767,40 4767,40
10 |Teava D32*3400mm buc. 126 116,66 14699,41 14699,41
11 |Teava D32*2700mm buc. 126 92,64 11673,06 11673,06
12 |Teava D32*2300mm buc. 126 78,92 9943,72 9943,72
13 |Teavad D32*1400mm buc. 126 48,04 6052,70 6052,70
14 |Teava D32*2500mm buc. 84 85,78 7205,59 7205,59
15 |Teavd D32*5300mm buc. 126 181,86 22913,78 22913,78
16 |Profil 30*50*5145mm buc. 70 298,29 20880,06 20880,06
17 |Profil 30*50*5145mm buc. 10 298,29 2982,87 2982,87
18 |[Profil 80*80*2920mm buc. 80 423,22 33858,00 33858,00
19 |Teavd D25*2700mm buc. 148 75,07 11110,81 11110,81
20 [Teavi D60*5900mm buc. 28 387,43 10848,14 10848,14
21 |Profil 80*80*3800mm buc. 28 550,77 15421,62 15421,62
22 |Profil 80*80*8000mm buc. 16| 1159,52 18552,33 18552,33
23 |Profil 80*80*4000mm buc. 14 579,76 8116,64 8116,64
24 [Teavi D25*3000mm buc. 53 83,41 4420,97 4420,97
25 |Teava D60*2600mm buc. 35 170,73 5975,67 5975,67




26 [Teava D60*6800mm buc. 14 446,53 6251,47 6251,47
27 |Teava D32*17500mm buc. 6 600,47 3602,80 3602,80
28 |Profil 40*70*5145mm buc. 35 380,47 13316,37 13316,37
29 |Foi de table 210*2640mm buc. 70 102,64 7184,89 7184,89
30 [Clama unghi buc. 154 1,15 176,74 176,74
31 |Hamut arca buc. 330 58,57 19327,31 19327,31
32 [Omega virf buc. 77 30,61 2356,59 2356,59
33 [Omega buc. 176 6,43 1131,16 1131,16
34 |Clama buc. 280 3,83 1071,18 1071,18
35 [Set omega set. 176 6,43 1131,16 1131,16
36 |Set clame set. 280 3,83 1071,18 1071,18
37 |Clame R buc. 112 3,83 428,47 428,47
38 |Plastina buc. 140 3,83 535,59 535,59
39 |Plastina AL buc. 140 3,83 535,59 535,59
40 |Profil, zigzag m 346 13,02 4503,20 4503,20
41 |Profil AL SM 5900mm un. 32 439,12 14051,81 14051,81
42 |Profil AL XLX 5800mm un. 44 404,45 17795,88 17795,88
43 |Profil AL unghi 5800mm un. 80 658,68 52694,29 52694,29
44 |Profil AL S 5900mm un. 24 129,54 3108,96 3108,96
45 |Profil AL D60*5800mm un. 70 462,23 32356,14 32356,14
46 |Conector Profil AL D60 buc. 49 92,45 4529,86 4529,86
47 |Profil D36, zigzag m 336 39,83 13384,18 13384,18
48 |Cremaliera un. 154 526,12 81022,87 81022,87
49 |Teava D33.4*5800mm un. 70 448,35 31384,35 31384,35
50 |Conectori D33.4 buc. 140 13,02 1822,10 1822,10
51 |Pinion buc. 154 164,46 25327,24 25327,24
52 [Mecanism Variator buc. 28 7606,69 212987,35 212987,35
53 |Folie PE UV 200microni m2 4726 15,78 74556,38 74556,38
54 [Folie armatd PE UV, 190gr. m2 360 27,61 9938,75 9938,75
55 |Motor 380V set. 14 11902,83 166639,66 166639,66
56 [Centrifuga aer, 220V set. 3 3786,98 11360,93 11360,93
57 |Profil din plastic U, 3000mm m. 2100 12,62 26503,33 26503,33
58 |Profil din plastic P, 3000mm m. 360 11,44 4117,48 4117,48
59 [Surub M8x25 buc. 3348 0,67 224474 224474
60 [Surub M8x40 buc. 462 1,30 601,29 601,29
61 [Surub M8x50 buc. 1082 1,10 1194,86 1194,86
62 [Surub M8x70 buc. 700 1,85 1297,56 1297,56
63 [Surub M8x80 buc. 444 1,70 752,98 752,98
64 [Surub M8x90 buc. 456 3,31 1510,69 1510,69
65 [Surub M8x100 buc. 1692 1,97 3336,58 3336,58
66 [Surub M10x100 buc. 72 2,76 198,77 198,77
67 |Piulita M8 buc. 8184 0,36 2937,23 2937,23
68 |Piulita M10 buc. 72 0,36 25,84 25,84
69 [Piulitda M8 Neylon (33,7) buc. 1082 0,29 315,78 315,78
70 |Bara otel cu filet M8 buc. 100 15,42 1542,48 1542,48
71 |Surub autofiletant hexagonal buc. 1085 0,36 389,41 389,41
72 |Surub autofiletant plat cruce buc. 1332 0,11 152,35 152,35
73 |Plasa anti-insecte, UV, 50mesh m2 1980 14,99 29674,26 29674,26
74 |Conector buc. 60 39,83 2390,03 2390,03
75 |Motor 220V buc. 14 1971,97 27607,63 27607,63




76 |Profil D36, zigzag m 350 39,83 13941,85 13941,85
77 |Folie PE UV 100microni m2 1100 7,89 8676,68 8676,68
78 |Folie PE UV 100microni m2 2000 7,89 15775,79 15775,79
79 [Motor 220V buc. 5 1971,97 9859,87 9859,87
80 |Sistem de automatizare ecran set. 5| 26227,25 131136,24 131136,24
81 |Folie reflectorizanta UV, 100gr m2 1400 11,83 16564,58 16564,58
82 |Plapuma de izolare, UV, 200gr. m2 2000 36,28 72568,63 72568,63
83 [Motor 220V buc. 5 1971,97 9859,87 9859,87
84 |Sistem de automatizare ecran set. 5| 26227,25 131136,24 131136,24
85 |Becuri de stimulare crestere buc. 128 1380,38 176688,83 176688,83
86 |Aeroterme, 20kw buc. 6073,68 30368,39 30368,39
87 |Instalatie CO2 buc. 8440,05 8440,05 8440,05
88 |Atomizator buc. 6231,44 6231,44 6231,44
89 |Ventilator suspendat buc. 10| 2681,88 26818,84 26818,84

Senzor 3inl, lumind, umiditate-
90 temperaturé’aer ’ buc. 5 6507,51 32537,56 32537,56
01 ISaezl‘azl;)Zrolirréliill‘tate temperatura sol, conectat buc. 5 8124 53 40622,66 40622,66
92 |Controler de clima buc. 5] 15381,39 76906,97 76906,97
93 [Statia meteo buc. 1| 19759,18 19759,18 19759,18
94 |[Soft pentru PC buc. 1| 23742,56 23742,56 23742,56
95 |Soft pentru Smartphone buc. 1| 13606,62 13606,62 13606,62
96 |Panou de comanda buc. 5] 23663,68 118318,42 118318,42
97 |Sistem de sustinere a plantelor un. 5| 4732,74 23663,68 23663,68
98 |CO2 senzor buc. 1l  7927,33 7927,33 7927,33

Total materiale si echipamente 2 400 530,59 2 400 530,59
TVA 480 106,12
TOTAL DEVIZ, inc. TVA (mdl) 2 880 636,71

SRL Gora Technology Group
IDNO 1018600025537

Administrator
Cojuhari Olesea

Digitally signed by Cojuhari Olesea
Date: 2025.07.28 14:50:22 EEST
Reason: MoldSign Signature

Location: Moldova

MOLDOVA EUROPEANA




		2025-07-28T14:50:22+0300
	Moldova
	MoldSign Signature




